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Nanterre, vendredi 2 février 2018
COMMUNIQUE DE PRESSE 
CRUE DE LA SEINE
Situation dans les Hauts-de-Seine
Selon VIGICRUES, la hauteur de la Seine à l’échelle d’Austerlitz à Paris est actuellement à 5,34 mètres. Elle devrait monter légèrement ce week-end sans néanmoins dépasser les hauteurs observées en début de semaine.
Le Préfet des Hauts-de-Seine a réuni ce matin au Centre Opérationnel Départemental (COD) les services de l’Etat, les partenaires et les collectivités territoriales pour un point de situation sur le département.
Aucune difficulté particulière n’est à signaler. Les services restent néanmoins mobilisés.

Durant le week-end, le préfet appelle à la vigilance et à la prudence des badauds. 

> Ne vous engagez en aucun cas, à pied ou en voiture, sur une voie immergée.

> Ne descendez pas dans les sous-sols.

Les communes riveraines et le Conseil départemental des Hauts-de-Seine contrôlent régulièrement le niveau de l’eau en bord de Seine. Certaines promenades et parcs restent fermés au public. Il est important de respecter la signalétique mise en place pour la sécurité de tous.

Pour des infos plus détaillées par communes, sur les voies de circulation coupées et sur les mesures de prévention mises en place, consultez directement leurs sites internet ou celui du Conseil départemental.
Transports, conseils de comportement, liens utiles : Retrouvez les informations détaillées sur : http://www.hauts-de-seine.gouv.fr/Actualites/Vigilance-crue-de-la-Seine  
Et sur le compte Twitter @Prefet92
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