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LE PREFET DES HAUTS-DE-SEINE INSTALLE LA PREMIERE
CONFERENCE DEPARTEMENTALE DE LA LIBERTE RELIGIEUSE
Le Préfet des Hauts-de-Seine Pierre-André PEYVEL a installé lundi 4 juillet la conférence de la liberté religieuse, dont la création dans chaque département a été annoncée par le Ministre de l’intérieur Claude GUEANT lors de son discours sur la laïcité et la liberté religieuse aux représentants de la conférence des responsables des cultes de France le 15 avril dernier.

Cette conférence départementale, la première sur le territoire français, a réuni les responsables des cultes représentatifs, les responsables des services publics et des élus du département, dont le président de l’association des maires, le sénateur Jacques GAUTIER et M. Jean-Pierre FOURCADE.
Elle a vocation à être un espace de dialogue ouvert et pragmatique entre l’Etat, les services publics et les cultes, dans lequel seront évoquées les éventuelles difficultés pratiques liées à l’exercice des cultes et à l’application du principe de laïcité dans le département. 
L’ensemble des participants s’est félicité de la qualité des relations entre les services publics et les cultes et du dialogue interreligieux dans les Hauts-de-Seine.
Les thèmes abordés ont concerné le financement des édifices cultuels, l’accès des patients des hôpitaux à l’exercice du culte et l’application de la laïcité dans l’éducation nationale. C’est autour de ces questions qu’a échangé la cinquantaine de personnes présentes à cette première réunion.
Le chef de bureau des cultes du ministère de l’intérieur, Bertrand GAUME, invité pour cette première,  a annoncé l’édition prochaine d’un « code de la laïcité et de la liberté religieuse », outil pédagogique qui intégrera textes et jurisprudences récentes.
Le Préfet a annoncé la nomination du correspondant laïcité de la préfecture, David CLAVIERE, sous-préfet, directeur de cabinet. Il animera le premier groupe de travail chargé de proposer des solutions qui garantissent aux patients des hôpitaux une information fiable et complète sur les correspondants de chaque culte intervenant dans ces établissements.
La conférence se réunira à nouveau en formation plénière d’ici la fin de l’année 2011.
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