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Nanterre le 11 décembre 2017
COMMUNIQUE DE PRESSE
Nanterre > accueil au bureau du séjour des étrangers à la préfecture 
 
La préfecture reçoit actuellement une moyenne de 800 personnes par jour pour toutes les démarches liées à la demande ou au renouvellement de leur titre de séjour.

En sus de ce flux, 225 usagers sont reçus de façon hebdomadaire pour l’échange de leur permis de conduire étrangers. Depuis fin juin, le bureau du séjour des étrangers est fermé au public le jeudi afin d’instruire un plus grand nombre de dossiers déposés par les usagers.
Par ailleurs, trois guichets entièrement dédiés à la remise des titres sont ouverts tous les jours, jeudi compris. Le service procède ainsi à la remise de 200 titres de séjour par jour. 
Ces mesures ont permis en moins de six mois de réduire de moitié le stock des dossiers et d’augmenter significativement la délivrance des titres de séjour.
L’affluence observée cet été est aujourd’hui totalement maîtrisée, la totalité des personnes qui se présentent quotidiennement pour déposer leurs dossiers, renouveler leur récépissé ou effectuer toute autre démarche relative à leur titre de séjour sont, en effet, reçues sans exception.
La préfecture a également accru son offre de services en ligne, notamment pour ce qui concerne le public étudiant et les salariés. Ainsi, ce sont 100 rendez-vous supplémentaires qui sont proposés chaque semaine à ces personnes.
La préfecture a également renforcé l’accueil dématérialisé des usagers afin de répondre à leurs interrogations. Un service d’accueil téléphonique a ainsi été créé en novembre 2017 et répond quotidiennement aux usagers sollicitant des informations. Une équipe dédiée traite, en outre, des demandes d’informations reçues par mail (plus de 400 demandes par jour).  
Un point numérique dédié aux étrangers a été installé pour faciliter les prises de rendez-vous sur Internet. Par ailleurs, l’accueil sur rendez-vous sera généralisé dans le courant du 1er semestre 2018 à tous les types de demandes (et notamment celles relevant de l’immigration familiale), avec toujours pour objectif de diminuer les délais d’attente des usagers et de réguler les flux. 
La préfecture rappelle qu’il n’est pas nécessaire de venir faire ses démarches trop tôt, les demandes de renouvellement de cartes de séjour devant être déposées dans les deux mois précédant la date d’expiration du titre. 

Une foire aux questions est accessible à cette adresse afin de répondre aux interrogations les plus fréquentes : http://www.hauts-de-seine.gouv.fr/Demarches-administratives/Etrangers-en-France/Titres-de-sejour-Listes-des-pieces-a-fournir/FAQ-Sejour-des-etrangers-demarches-a-Nanterre  

 
Contact : service départemental de la communication interministérielle
01.40.97.22.59 ou 22.60
pref-presse@hauts-de-seine.gouv.fr
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