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Jeudi 2 août 2018
Communiqué de presse

Activation du niveau 3 « alerte canicule »
Sur la base des informations de Météo France et sur les recommandations de l’Agence Régionale de Santé, le préfet a décidé le  déclenchement du niveau 3 « ALERTE CANICULE » du plan de gestion d’une canicule à compter du 2 août 2018 dans le département des Hauts-de-Seine.

Les services de l’Etat, les communes et les partenaires mettent dès à présent en œuvre les mesures adaptées à ce niveau, en se référant au plan départemental 2018 de gestion d’une canicule des Hauts-de-Seine.

Il convient notamment de :

·  renforcer les mesures de communication en diffusant des messages de recommandations au public par tout moyen (disponibles sur le site de l’INPES, du ministère de la santé ou encore de la préfecture).

·  mettre en œuvre les actions prévues pour l’assistance, l’accueil et la protection des personnes à risques (isolées, âgées, nourrissons, etc.) : ouverture de locaux disposant de pièces rafraîchies, mobilisation des associations et des agents territoriaux pour contacter les personnes isolées, étendre les horaires des piscines, etc.

Pour en savoir + : http://www.hauts-de-seine.gouv.fr/Actualites/Que-faire-en-cas-de-forte-chaleur
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