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COMMUNIQUE DE PRESSE
Dispositif hivernal 2018-2019

Mise à l’abri et accompagnement des personnes vulnérables dans les Hauts-de-Seine

Le directeur de cabinet du Préfet des Hauts-de-Seine Mathieu DUHAMEL a présenté vendredi 26 octobre matin le dispositif hivernal 2018-2019 aux opérateurs et partenaires de l’Etat.

Chaque année, le dispositif hivernal est mis en place afin de renforcer l’offre d’hébergement d’urgence pour les personnes vulnérables en période de froid. Le niveau dit « de veille saisonnière » est déclenché du 1er novembre 2018 au 31 mars 2019, permettant de mobiliser des places supplémentaires. 

A partir du 1er novembre 2018, en renforcement du dispositif annuel, 353 places supplémentaires dédiées à hébergement d’urgence hivernal pourront ouvrir et 71 places supplémentaires pourront également être mobilisables et seront ouvertes au fur et à mesure des besoins recensés par le 115 et les maraudes.
En période hivernale, le samu social des Hauts-de-Seine renforce les maraudes en lien avec les bénévoles membres de la Croix-Rouge, de la Protection Civile, de l’Ordre de Malte et du Secours Catholique. Afin de prévenir les dangers sanitaires des personnes à la rue, les équipes mobiles sont en lien avec le 115.

Les 11 accueils de jour du département sont également mobilisés en augmentant leurs amplitudes horaires en cas de tension constatée.

Les personnes qui appellent le 115 pour demander une mise à l’abri sont hébergées provisoirement dans des centres d’hébergement d’urgence ou dans des hôtels. 

Cet hébergement répond à un besoin de mise à l’abri en urgence mais n’a pas vocation à se pérenniser. La période hivernale permet de détecter des personnes qui ne sollicitent pas de mise à l’abri le reste de l’année, pour tenter de les accompagner vers des dispositifs d’insertion pérennes.

Tout au long de l’année, l’État et l’ensemble des acteurs de la veille sociale se mobilisent pour renforcer l’accompagnement social des ménages hébergés et accélérer, à tous les niveaux du dispositif (mise à l’abri, hébergement, ou logement) l'accès à une solution adaptée pour les personnes et les familles.

Liste des accueils de jours dans les Hauts-de-Seine
Halte de jour, Nanterre

La Rampe, Colombes

Point Accueil Jour, Malakoff

Maison de la solidarité, Gennevilliers

Café 115, Issy-les-Moulineaux

L’Escale, Courbevoie

La Boussole, Rueil-Malmaison

Assol, Nanterre

La Passerelle, La Garenne-Colombes

La Maison de l’Amitié, La Défense

La Maison de la Colline, Sèvres
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