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Communiqué de presse

SECURITE ROUTIERE DANS LES HAUTS-DE-SEINE
En 2019 dans les Hauts-de-Seine, le bilan de la sécurité routière pour les 11 premiers mois de l’année, se caractérise par une baisse de l’accidentalité :
· 23 tués (stabilité des tués par rapport à la même période en 2018) : 8 piétons, 7 usagers de deux-roues motorisés, 4 usagers de véhicules légers, 3 cyclistes et 1 usager en trottinette. Les accidents mortels ont concerné 7 seniors, public qui demeure le plus vulnérable. 
· Sur les 23 personnes tuées, 13 victimes résidaient dans les Hauts-de-Seine.
· Les accidents mortels ont pour origine les refus de priorité, l’alcool, la vitesse excessive ou inadaptée, la consommation de stupéfiants, ainsi que l’imprudence.
· Sur les 11 premiers mois de l’année, le nombre d’accidents corporels a significativement baissé : -7,2% (2 291 en 2019 contre 2 469 en 2018). Le nombre de blessés a également  fortement diminué : -6,4% (2 593 en 2019 contre 2 770 en 2018). 
· Au 19 décembre 2019, le département des Hauts-de-Seine est celui qui comptabilise le moins de tués dans l’agglomération parisienne depuis le début de l’année avec 23 tués contre 31 tués à Paris, 28 tués en Seine-Saint-Denis, 26 tués dans le Val-de-Marne).
Tout au long de l’année, les opérations de contrôles ciblées sont systématiquement renforcées lors des départs et des retours en vacances, particulièrement à l’occasion des fêtes de fin d’année. 
Les effectifs de la Direction territoriale de sécurité de proximité (DTSP) des Hauts-de-Seine, de la compagnie territoriale de circulation et de sécurité routières de la Direction de l’ordre public et de la circulation (DOPC) et de la CRS autoroutière effectueront une quarantaine de contrôles sur l’ensemble du département entre fin décembre 2019 et début janvier 2020.
La vigilance sera particulièrement portée sur les infractions liées aux comportements dangereux : alcoolémie et consommation de stupéfiants, excès de vitesse et usage du téléphone portable au volant.
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