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INTELLIGENCE ECONOMIQUE :

Des conférences de sensibilisation aux enjeux de la propriété industrielle pour les entreprises des Hauts-de-Seine
Le Préfet des Hauts-de-Seine, en collaboration avec l’Institut National de la Propriété Industrielle (INPI),  organise cet automne deux conférences relatives à la propriété intellectuelle.
La première conférence : « La propriété industrielle : sécuriser et rentabiliser les efforts de créativité et les investissements de votre entreprise» aura lieu jeudi 20 octobre à la préfecture de Nanterre de 8h30 à 10h30. 
- Il s’agira d’initier les entreprises à la propriété industrielle et plus particulièrement aux titres délivrés par l’INPI (marques, brevets, dessins et modèles) ainsi que de connaître les précautions à prendre à chaque étape d'un processus de création.

La seconde conférence : « La  défense des droits de propriété industrielle et les modalités d’action» aura lieu jeudi 24 novembre à la Sous-préfecture d’Antony de 8h30 à 10h30.
- elle concernera les actes de contrefaçon, les procédures au civil et au pénal, les mesures préalables de saisie douanière et de saisie contrefaçon et les sanctions et la lutte anti contrefaçon.

Ces conférences sont libres et  s’adressent à toutes les entreprises.  Il suffit de confirmer sa participation avant le 15 octobre pour la première conférence, et avant le 19 novembre pour la seconde, par retour de mail à l’adresse suivante : 

Pref-defense-protection-civile@hauts-de-seine.gouv.fr
Vous trouverez ci-joint  le programme de ces deux conférences.
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Jeudi 20 octobre 2011

8H15 : accueil

Introduction par M. le Préfet des Hauts-de-Seine

8H30- 10H30: Conférence « La propriété industrielle : sécuriser et rentabiliser les efforts de créativité et les investissements de votre entreprise»

L’objectif de cet atelier est de vous initier à la propriété industrielle et plus particulièrement aux titres délivrés par l’INPI (marques, brevets, dessins et modèles) qui permettent de se constituer un monopole d’exploitation.
Il s’agira également de mieux comprendre les enjeux de la propriété industrielle et les précautions à prendre à chaque étape d'un processus de création.

Intervenants : Jean-Pierre Cardon Délégué INPI-IDF, Laëtitia BENEDETTI MALRAISON Chargée de mission juriste délégation IDF

Pour venir : 

RER A Nanterre Préfecture

RER A Nanterre Université
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Jeudi 24 novembre 2011

8H15 : accueil

Introduction par M. le Sous-préfet d’Antony

8H30- 10H30: Conférence « La  défense des droits de propriété industrielle et les modalités d’action»

Les actes de contrefaçon, les procédures au civil et au pénal, les mesures préalables de saisie douanière et de saisie contrefaçon et les sanctions.

La lutte anti contrefaçon menée par l’Union des fabricants

 

Intervenants : Laëtitia BENEDETTI MALRAISON  Chargée de mission juriste délégation IDF et Quang-Minh LEPESCHEUX responsable juridique Union des Fabricants

Pour venir : 

RER B  arrêt Croix de BERNY
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Bureau de la communication interministérielle de la préfecture des Hauts-de-Seine

01.40.97.22.60 / pref-presse@hauts-de-seine.gouv.fr
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