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La mise à l’abri des personnes dans les Hauts-de-Seine

Mesures hivernales  2012-2013

Pour l’hiver 2012-2013, les mesures hivernales permettent d’ouvrir 385 places supplémentaires pour l’hébergement d’urgence soit 61 places supplémentaires mobilisées par comparaison à la période hivernale 2011-2012.

La période hivernale est définie du 1er novembre 2012 au 31 mars 2013. Pendant cette période, des places supplémentaires sont opérationnelles en fonction des conditions climatiques et de tension locale Les capacités supplémentaires de mise à l’abri seront mobilisées pour que toutes les personnes qui le souhaitent, bénéficient d’un accueil et d’un hébergement quelle que soit leur situation administrative. Les conditions climatiques particulières augmentent les facteurs de risques pour la santé des personnes sans abri et rendent plus que jamais nécessaire de leur apporter une solution adaptée.
Les équipes mobiles intensifient leurs maraudes et viennent régulièrement rencontrer les personnes ne souhaitant pas, dans l’immédiat, de prise en charge.
Le Samu social du 92  renforce les maraudes avec 4 équipes supplémentaires au niveau départemental avec une fréquence d’intervention 7j/7, qui s’ajoutent à celles effectuées toute l’année.
Des maraudes supplémentaires sont également effectuées par des bénévoles membres de La Croix-Rouge, de l’Ordre de Malte et du Secours Catholique. Toutes les maraudes sont coordonnées par le 115. 

Les mesures hivernales s’accompagnent de mesures d’assistance à personnes en danger à la rue. En lien avec le médecin régulateur du SAMU, le recours au centre d’appel d’urgence (15) est mis en œuvre pour toute situation nécessitant l’accès aux unités d’urgence hospitalières. 

Pour la seconde fois, cet hiver, le renfort de médecins de la réserve sanitaire sera proposé à certaines maraudes sociale  durant les périodes de grand froid. 
Détail des places supplémentaires :
( NIVEAU INITIAL : du 1er novembre au 31 mars, 169 places (+ 17 places par rapport à 2011) d’hébergement d’urgence supplémentaires sont immédiatement disponibles.
( niveau 1 : Si la température ressentie est comprise entre -5 et -10 degrés,  les maraudes sont renforcées et 123 places (+ 12 places par rapport à 2011) d’hébergement d’urgence supplémentaires sont ouvertes 

( niveau 2 : Si la température ressentie est comprise entre -10 et -18 degrés,  93 places (+ 32 places par rapport à 2011) d’hébergement d’urgence supplémentaires sont ouvertes :

( niveau 3 : température ressentie inférieure à -18degrés - il s’agit d’un niveau de crise exceptionnelle liée à une très forte baisse des températures négatives (froid extrême) et de tension sur le dispositif d’hébergement. Il s’agit d’un niveau de mobilisation générale qui fait appel au renfort d’équipements inscrits aux plans communaux de sauvegarde. 

Les périodes de GRAND FROID sont définies par les bulletins d’alerte délivrés par Météo France.

L’hébergement d’urgence toute l’année

L’offre d’hébergement d’urgence représente pour l’année 1 272 places régulées par le numéro départemental 115. Le 115 du 92 est géré par le CASH de Nanterre. Ces places sont destinées à l’ensemble des publics sans abris (familles, personnes isolées). L’accueil est inconditionnel, le principe de continuité de l’hébergement s’appuie sur le Service Intégré de l’accueil et de l’orientation (SIAO 92) qui a pour rôle de définir un parcours d’hébergement avec accompagnement social. 
10 accueils de jours sont disponibles sur l’ensemble du territoire et proposent des prestations d’accueil, et d’accompagnement social de proximité.
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