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Invitation presse
LES LYCEENS DE JOLIOT-CURIE A LA RENCONTRE
DE FEMMES EXERCANT DES METIERS ET FONCTIONS PEU FEMINISES
DANS LES HAUTS-DE-SEINE
Vendredi 7 mars à 9h30 – Salon d’honneur de la Préfecture de Nanterre
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Dans le cadre de la Journée internationale des droits des femmes du 8 mars, le Préfet des Hauts-de-Seine, Yann JOUNOT, a souhaité rencontrer des femmes cheffes d’entreprises, cadres et fonctionnaires qui occupent des postes à responsabilités encore peu féminisés ou qui exercent un métier dans un secteur d’activité traditionnellement peu mixte (bâtiment, télécommunications, boulangerie artisanale, réparation informatique, atelier automobile, police, magistrature, direction d’un établissement pénitentiaire, inspection de travail…)
Vendredi 7 mars à 9h30, le Préfet accueillera dix femmes dans le Salon d’Honneur de la préfecture, à l’occasion d’une table ronde en présence d’une classe d’élèves du Lycée Joliot-Curie de Nanterre accompagnée des équipes pédagogiques et des conseillères en orientation-psychologues du Centre d’Information et d’Orientation de Nanterre.
De nombreux partenaires institutionnels qui agissent localement en faveur de la mixité des filières et des emplois sont associés à cette rencontre. Parmi eux : la Direction des services départementaux de l’Education Nationale, les chambres consulaires, les associations Hauts-de-Seine Initiative et Femmes cheffes d’entreprises des Hauts-de-Seine, et une entreprise ayant eu recours aux contrats pour la mixité des emplois et l’égalité professionnelle entre les femmes et les hommes.
Ces échanges seront l’occasion pour les jeunes présents d’échanger avec chacune des femmes invitées sur leurs parcours individuels et leurs choix professionnels. Au regard de ces parcours modèles, les jeunes pourront déconstruire leurs propres représentations, souvent stéréotypées, des métiers présentés. Ils s’interrogeront sur les freins spécifiques rencontrés par les femmes dans l’accès aux professions et aux postes traditionnellement occupés par des hommes.
Dans un contexte où l’activité des femmes se concentre en Ile-de-France dans 9 professions sur 31, contre 15 pour les hommes, et où seulement 30% des créateurs d’entreprises sont des femmes, il est important d’agir sur la diversification des choix de métiers chez les filles. Elles rencontrent en effet davantage de difficultés dans leurs parcours professionnels que les garçons, et ceci bien qu’elles soient généralement plus diplômées.
Le principal enjeu de la mixité  dans la vie professionnelle et sociale est qu’elle offre, tant aux filles qu’aux garçons, une réelle opportunité pour leur insertion professionnelle.
Les journalistes qui souhaitent assister à ces échanges s’accréditeront auprès du service presse de la préfecture.
Contact presse : Service départemental de la communication interministérielle
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