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Nanterre, le 29 juin 2011
COMMUNIQUE DE PRESSE

Le préfet de Police, Michel GAUDIN, se rendra jeudi 30 juin dans les Hauts-de-Seine.

A 17 heures, il inaugurera les nouveaux locaux du service départemental de police judiciaire des Hauts-de-Seine et du groupement d’intervention régional (GIR). 
A 18 h 30, il visitera le centre d’information et de commandement modernisé de la direction territoriale de sécurité de proximité.
 A 19 heures, il présidera avec le préfet des Hauts-de-Seine, Pierre-André PEYVEL, le directeur de la sécurité de proximité et de l’agglomération parisienne, Christian SONRIER et le directeur territorial de la sécurité de proximité, Eric DRAILLARD,  la cérémonie d’hommage aux policiers morts pour la France, dans la cour d’honneur de la préfecture.

A cette occasion, le préfet de police décorera 25 fonctionnaires de police et 4 citoyens qui se sont récemment illustrés par l’accomplissement d’un acte de bravoure. Il récompensera également les 4 démineurs qui ont participé au déminage d’une bombe datant de la Seconde Guerre Mondiale à Boulogne-Billancourt le 6 février dernier.
Pour assister aux inaugurations et à la cérémonie, merci de prendre contact avec le bureau de la communication interministérielle de la préfecture des Hauts-de-Seine au 01.40.97.22.59 ou 60.

Contact : Bureau de la communication interministérielle de la préfecture des Hauts-de-Seine

01.40.97.22.59 ou 60 / pref-presse@hauts-de-seine.gouv.fr
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