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PREFET DES HAUTS-DE-SEINE


Nanterre, le 12 juin 2014
INVITATION A LA PRESSE

Remise des prix du concours national
de la Résistance et de la Déportation
Le préfet des Hauts-de-Seine Yann JOUNOT présidera la remise des prix aux lauréats du concours national de la Résistance et de la Déportation,

Vendredi 13 juin 2014
à 14 heures

au Salon d’honneur de la Préfecture

Cette année, le thème national commun proposé aux lycées et aux collèges était :
 « La libération du territoire et le retour à la République».
Dans les Hauts-de-Seine, 19 établissements ont participé au concours en 2013.  15 collégiens et lycéens seront primés individuellement et 9 classes de collèges et de lycées seront récompensées pour un travail collectif.

A l’occasion de cette cérémonie seront également remis des prix de l’Education citoyenne, qui récompensent les élèves ou les classes qui se sont distingués par un comportement ou par une réalisation citoyenne.

Les prix seront remis par le préfet, la présidente de la section départementale de l’association nationale des membres de l’Ordre National du Mérite Michelle GAGNE et par le directeur académique des services de l’éducation nationale des Hauts-de-Seine Philippe WUILLAMIER.

Les journalistes, souhaitant assister à cette manifestation, s’accréditeront auprès du service départemental de la communication interministérielle de la préfecture des Hauts-de-Seine.
Contact : Service départemental de la communication interministérielle de la préfecture des Hauts-de-Seine

01.40.97.22.59 / 22.60 – pref-presse@hauts-de-seine.gouv.fr
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