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Nanterre, le 13 juin 2014
Communiqué de presse

Organisation d’une opération d’alternative à la sanction
Dans le cadre de la lutte contre l’insécurité routière, le préfet des Hauts-de-Seine Yann JOUNOT se rendra samedi 14 juin à 15h à l’opération d’alternative à la sanction organisée dans l’amphithéâtre de l’espace Landowski, 26, avenue André Morizet à Boulogne-Billancourt. 
Cette opération fait suite à des contrôles routiers réalisés à Boulogne-Billancourt entre le 1er mai et le 1er juin par la Police Nationale et la Police Municipale. 
En accord avec le procureur de la République de Nanterre, les usagers verbalisés pour des faits «  mineurs » verront le classement sans suite de leur infraction à l’issue de ce stage de sensibilisation à la sécurité routière.
Au total, 213 participants répartis par demi-journée sont convoqués le matin de 8h45 à 11h45 et l’après-midi de 13h45 à 17h. 
Chaque demi-journée débute par une conférence qui présente l'accidentologie locale et régionale et qui vise à sensibiliser ces conducteurs à l’alcoolémie, la vitesse et l’usage du téléphone portable au volant. Les contrevenants se rendront ensuite par groupe sur les ateliers thématiques : 
- utilisation d’un défibrillateur, atelier animé par la Croix-Rouge

- conduite sur un simulateur automobile
- présentation de deux radars et démonstration 
- premiers secours et évacuation, atelier animé par la Brigade des Sapeurs-Pompiers de Paris 
A la fin de la session, chaque participant se verra remettre une attestation de suivi de stage. 
Cette opération s’inscrit dans le cadre de la Quinzaine régionale dédiée à la sécurité des usagers vulnérables.
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