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Nanterre, le 3 octobre 2014
INVITATION PRESSE

PRESENTATION DU RAPPORT D’ACTIVITES 2013
DU DEFENSEUR DES DROITS DANS LES HAUTS-DE-SEINE
Autorité constitutionnelle indépendante, le Défenseur des droits a organisé ses modes d’intervention autour de deux grandes fonctions : la protection des droits et libertés, d’une part, et la promotion des droits et de l’égalité, d’autre part.

· « Protéger », c’est le traitement des réclamations individuelles qui lui sont adressées dans le but de rétablir les droits et libertés des personnes qui nous saisissent ;

· « Promouvoir », c’est l’action collective et préventive, c’est la volonté de faire évoluer les pratiques pour qu’elles soient en conformité avec la loi, voire, lorsque cela se justifie, faire évoluer la loi elle-même, en particulier lorsque celle-ci contrevient aux conventions internationales par lesquelles notre pays s’est engagé.
Au niveau national, sur la période 2010-2013, le volume d’activité de la lutte contre les discriminations a augmenté de 20 % ; celle de la défense des droits de l’enfant de 80 % et le contrôle de  la déontologie de la sécurité de 200 %. A cet égard, il faut souligner le rôle majeur joué par les délégués, présents sur l’ensemble du territoire métropolitain et d’outre-mer.
Le coordonnateur des délégués du département des Hauts-de-Seine, présentera à la presse mardi 7 octobre 2014 à 16 heures Salle Rodin à la préfecture le rapport de l’année 2013 du Défenseur des droits et en évoquera les points marquants.

Si vous souhaitez assister à cette présentation, merci de confirmer votre présence au 01.40.97.22.60 ou pref-presse@hauts-de-seine.gouv.fr
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