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Nanterre, le 6 octobre 2014
INVITATION PRESSE

Centenaire de la Première Guerre Mondiale
La préfecture accueille l’exposition « La Guerre des Crayons »
Le Préfet des Hauts-de-Seine Yann Jounot et le Directeur des services académiques  Philippe Wuillamier inaugurent l’exposition « La Guerre des Crayons » mardi 7 octobre à 10H30, en présence d’une classe d’élèves de CM2. Cette inauguration sera suivie d’une visite commentée de l’exposition.
« La Guerre des Crayons » est organisée dans le cadre du programme départemental de commémoration du centenaire de la Grande Guerre. 

Elle présente des dessins et rédactions d'élèves de 8 à 13 ans réalisés entre 1914 et 1918 dans une école du XVIIIe arrondissement parisien (Montmartre). 

En 20 panneaux, l'exposition nous fait découvrir ces dessins qui offrent une vision de la Grande Guerre vécue et racontée par l'arrière, par des écoliers de la IIIème République. 
Dans le même temps, les enfants ont produit des rédactions sur des sujets liés à l'actualité et aux problèmes du quotidien de cette guerre : rationnement, trahison, afflux des blessés, absence du père ou du grand frère...
L’exposition, prêtée par la direction générale de l’ONACVG, est  tirée d’une exposition originale crée par le musée de Montmartre.  
Elle est installée dans le hall du premier étage de la préfecture et accessible librement au public du lundi 6 octobre 2014 au vendredi 24 octobre 2014, de 09:30 à 16:30, sauf les week-ends.
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