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Nanterre, le  2 octobre 2014
Présentation du dispositif de communication électronique 
des documents de l'état civil
La préfecture a accueilli ce matin le séminaire de présentation de la plateforme COMEDEC (communication électronique des documents de l'état civil) destiné aux communes du département.
Dans le cadre de la modernisation de l'action publique, la plateforme COMEDEC constitue un nouveau mode de délivrance de données de l'état civil pour les communes. C’est aussi une source de simplification pour les usagers. 
Ce dispositif, conçu par le ministère de la justice et mis en œuvre par l’Agence Nationale des Titres Sécurisée (ANTS), poursuit deux objectifs principaux :

- simplifier les démarches administratives des usagers, en leur évitant d'avoir à produire leur acte d'état civil
- limiter la fraude documentaire à l’état civil

Ainsi, les usagers nés dans une commune utilisant COMEDEC qui demandent un passeport biométrique n’ont plus à joindre d’acte de naissance à leur dossier.

Ce nouveau dispositif permet à la préfecture de recevoir directement, de manière sécurisée et en version électronique, les données de l’état civil nécessaires au traitement du dossier. 

En 2014, ce sont déjà près de vingt-trois milles demandeurs de passeport qui ont bénéficié de cette simplification au niveau national.

Deux villes des Hauts-de-Seine sont d’ores et déjà opérationnelles : Levallois-Perret et Rueil-Malmaison, deux autres sont en cours de raccordement : Suresnes et Châtenay-Malabry.

A l’occasion de ce séminaire, la Garenne-Colombes a signé la convention de mise en place du dispositif. Les notaires du département pourront également être raccordés à COMEDEC.  
Une vingtaine de communes a pu ainsi prendre connaissance de ce dispositif, participer à des ateliers pratiques et bénéficier du retour d’expérience de Levallois-Perret et Rueil-Malmaison.
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