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Bilan 2016 de la lutte contre la délinquance routière dans les Hauts-de-Seine
Avec 28 tués comptabilisés sur les routes des Hauts-de-Seine (soit +2 victimes par rapport à 2015), le nombre de tués demeure en dessous du seuil enregistré en 2012 (30 tués) qui reste le plus élevé de ces 8 dernières années.

Depuis le 1er janvier 2016, on relève une hausse des accidents corporels (+6,48%), du nombre de blessés (+6,92%) et une stabilité du nombre de blessés hospitalisés (250) par rapport à 2015.
Les usagers vulnérables (deux-roues motorisés et piétons) demeurent les victimes les plus fréquentes de la route (pour 82%). Les 25/65 ans sont la tranche d’âge la plus touchée (54% des tués), suivie par les plus de 65 ans (25%).

Le mauvais comportement des conducteurs est à l’origine de nombreux accidents : 43% des décès sur la route en 2016 s’expliquent par un cumul de facteurs (vitesse non adaptée, présence d’alcool ou de stupéfiants, etc.).

Pour lutter contre ces comportements à risque, de nombreuses opérations de contrôle ont été effectuées en 2016, notamment à l’occasion des départs en vacances et week-ends, plus spécifiquement sur les axes structurants, identifiés comme particulièrement accidentogènes, telles que l’A86 Nord, la N13, l’A13 ou encore la N118. 
Dans le cadre du plan départemental des actions de sécurité routière, de nombreuses actions de prévention ont été organisées dans le département des Hauts-de-Seine. 

Certaines d’entre elles se sont déroulées au sein d’entreprises. Il faut rappeler qu’une grande partie des accidents corporels se produit sur le trajet travail/domicile. La société DOMINO’S PIZZA a ainsi organisé avec la Préfecture des Hauts-de-Seine et les services de police, une journée de sensibilisation aux risques encourus par ses livreurs en deux-roues motorisés (site de Gennevilliers).
Cette mobilisation intervient dans le cadre de l’engagement du monde professionnel à adopter 7 mesures responsables pour lutter contre la mortalité routière, première cause de mortalité au travail. A cet égard, une disposition législative a rendu obligatoire au 1er janvier 2017 la désignation par les employeurs d’un conducteur en infraction.
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Nouvelles règles 2016 / 2017 :


Depuis le 20 novembre 2016, le port de gants de motocyclisme certifiés CE devient obligatoire afin de limiter la gravité des blessures en cas de chute ;


Depuis le 31 décembre 2016, 11 nouvelles infractions entrent dans le champ de la vidéo verbalisation dont : 


le non-respect des distances de sécurité entre les véhicules,


le défaut du port de la ceinture de sécurité,


l'usage du téléphone portable tenu en main,


la circulation, l'arrêt, et le stationnement sur les bandes d'arrêt d'urgence,


le défaut de port du casque à deux-roues motorisés ;


Depuis le 1er janvier 2017 interdiction de vitres teintées à l’avant des véhicules ;


Au 1er mars 2017, simplification et déploiement de nouveaux panneaux, hors agglomération, informant les usagers de la vitesse limite autorisée avant un radar ;


À partir du 22 mars 2017, le casque devient obligatoire pour les enfants de moins de 12 ans, qu'ils soient conducteurs ou passagers de vélo ;


Au 1er juillet 2017, fin du délai de conformité des usagers pour mettre en conformité leur plaque d’immatriculation à la taille réglementaire ;


Au 1er septembre 2017, renforcement de l’externalisation de la conduite des véhicules radars.








