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La préfecture des Hauts-de-Seine équipe la maternité de l'Hôpital Beaujon d'une banquette de démonstration avec un siège auto « dos à la route »
La maternité de l'Hôpital Beaujon à Clichy-la-Garenne vient de recevoir une banquette de voiture équipée d’un siège « dos à la route » grâce à un budget alloué par la préfecture des Hauts-de-Seine dans le cadre de son Plan Départemental d'Actions de Sécurité Routière (PDASR). Cette banquette de voiture et son siège auto permettent de mieux informer les futurs parents sur les conditions dans lesquelles les nouveau-nés doivent voyager, en voiture, comme en Autolib, en taxi comme en autocar, et cela dès leur premier voyage à la sortie de la maternité.

La banquette de démonstration est installée dans la salle d'attente de la consultation de gynécologie où les futures mamans se rendent régulièrement pour les consultations prénatales et les cours de préparation à la naissance. Des panneaux pédagogiques complètent cette démonstration dans les couloirs de la maternité.
L’objectif de ce dispositif est d’informer les futurs parents >> 
· pourquoi et comment faire voyager un nouveau-né en voiture pour qu'il soit en sécurité, 

· comment fixer  un siège auto "dos à la route" (dit « cosi »),
· pourquoi et comment attacher convenablement un cosi et le bébé, même pour un très court trajet,

· pourquoi  avoir un cosi, même lorsque l'on n'a pas de voiture personnelle (obligatoire dans la voiture de parents ou d'amis, dans une voiture de location, dans les Autolib,... et même pour un voyage en autocar).
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RAPPEL SUR LA REGLEMENTATION ET RECOMMANDATIONS :
Votre enfant a moins de 10 ans ? Sa place est à l’arrière. L’endroit le plus sûr en cas de chocs latéraux étant la place centrale. Deux dérogations à ce principe : la première pour un dispositif bébé « dos à la route », sur le siège avant passager, à la condition exclusive de désactiver l’airbag ; la seconde, lorsque la banquette arrière est inexistante ou non pourvue de ceintures de sécurité, l'airbag devant aussi être désactivé.

Sinon, votre enfant doit être installé dans un dispositif de retenue spécifique à son âge, son poids et sa morphologie. Ces dispositifs répondent à des normes homologuées au niveau européen. La norme R44-04* distingue cinq groupes correspondant au poids de l’enfant. Elle sera progressivement remplacée par la norme R129** qui classe les sièges selon la taille de l’enfant. Un siège peut être homologué pour plusieurs groupes de poids ou de taille.

Groupes 0 : de la naissance à 10 kg / **jusqu’à 70 cm
La musculature de votre bébé est insuffisante et ses cervicales trop fragiles pour résister à une forte décélération ou un choc frontal. C’est pourquoi, le siège-auto doit être placé impérativement dos à la route, idéalement à l’arrière. Il se fixe à l’aide de la ceinture de sécurité, en respectant les consignes du fabricant. 

Le lit-nacelle : idéal pour les trajets longs, il permet à votre nourrisson (jusqu’à ses 6 mois) de voyager à plat-dos. Avec une sangle autour de la taille et/ou un filet anti-éjection, Il se fixe transversalement sur la banquette arrière (nécessite deux places assises) grâce aux points d’ancrages des ceintures de sécurité. Bébé y est maintenu attaché par un harnais de sécurité.
Groupe 0+ : de la naissance à 13 kg / **jusqu’à 80 cm
Version surdimensionnée du précédent, ce siège permet de transporter l’enfant dos à la route, dès la sortie de la maternité, dans une position semi-allongée. Il doit être installé dans les mêmes conditions que le siège du groupe 0.

Avec la norme R129, le siège "dos à la route" s'installe sans ceinture de sécurité. Il peut se clipser simplement sur une base Isofix attachée à la banquette de la voiture par les fixations Isofix normalisées qui équipent depuis 2011 tous les véhicules. Ils offrent une plus grande sûreté d'installation.  Bébé doit y voyager le dos à la route jusqu'à ses 15 mois.
Groupes 1 : de 9 à 18 kg / **jusqu’à 1 mètre
L’enfant se tient bien assis et peut résister aux forces qui le propulsent vers l’avant lors d’un freinage. Il peut être installé dans un siège doté d’un harnais (siège-baquet) à 5 points de maintien ou dans un siège avec tablette de protection (siège à réceptacle) susceptible de se fixer aux deux points d’ancrage de la ceinture médiane.

Privilégiez les sièges à la norme R129 qui se fixent sans les ceintures de sécurité et se clipsent directement dans les fixations Isofix de la banquette de la voiture. Plus simples. Plus sûrs.

Groupe 2 (de 15 à 25 kg), groupe 3 (de 22 à 36 kg) / **jusqu’à 1 m 50
La taille et la corpulence de l’enfant imposent de l’installer dans un siège rehausseur avec appui-tête réglable en hauteur. Evitez les réhausseurs sans dossier qui n'apportent pas de protection en cas de choc latéral.

Privilégiez les sièges à la norme R129 qui se clipsent directement dans les fixations Isofix de la banquette de la voiture. Plus simples. Plus sûrs. L'enfant est maintenu dans le siège auto par la ceinture de sécurité de la voiture (3 points) qui doit passer dans les guides-sangles du siège auto pour être bien positionnée.

Il y restera jusqu’à ses 10 ans. Lors d’une collision à 50 km/h, la violence de l’impact équivaut à une chute du 3e étage d’un immeuble. En cas de projection contre une partie rigide de l’habitacle (montants de portes, sièges, pare-brise) les conséquences mortelles peuvent survenir chez l’enfant dès 20 km/h ! À chaque trajet, assurez-vous que votre enfant est bien retenu.
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